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Z A P I S N I K 
 
 

7. seje upravnega odbora Turističnega društva Bohinj, z dne 24. 2. 2010, ki je 
potekala v sejni sobi društva, s pričetkom ob 19 uri.  
 
Prisotni člani UO: Mirko Arh, Ludvik Dobravec, Tanja Klemenčič, Stanislav Košnik, 
Ivanka Logar, Martina Logar, Anton Raţen, Borut Rozman, Gregor Šilc, Irena Tripič, 
Jaka Zupanc, Jaka Ţvan  
Podpredsednica društva: Mihaela Šporar  
 
Ostali prisotni: zapisnikarica: Maja Bedenik Smukavec  
       vodja biroja: Joţe Kocjanc      
 
Prisotni člani disciplinskega razsodišča: Joţe Mikelj  
Prisotni člani  nadzornega odbora : Štefan Urh,   
Opravičeno odstotni člani UO: Joţef  Cvetek, Klemen Langus,  Bojan Zaveršnik 
Opravičeno  odsotni predsednik društva: Franc Cvetek  
Opravičeno  odsotni člani NO:  Milena Košnik, Primoţ Cvetek   
Opravičeno  odsotni  člani disciplinskega razsodišča: Janko Roţič, Slavica Štros 

 
1. Pregled zapisnika 6. seje UO in zapisnika 3. dopisne seje   
2. Informacija:  

- o delovanju TD Bohinj  med obema sejama 
3. Obravnava in potrditev inventurnih elaboratov 
4. Informacija: Opravljanje funkcije predsednika     
5. Priprava na redni letni občni zbor društva 
6. Razno:  

- Vloga za prevoz rejcev cik na občni zbor 
- Pomoč druţini  Zalokar pri poţaru 
   

Na začetku je podpredsednica Mihaela  Šporar predlagala v potrditev dopolnjeni 
dnevni red z dodano 4. točko (opravljanje funkcije predsednika) in 6. točko (Razno). 
Prisotni so predlagani dnevni red soglasno sprejeli.  
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K točki 1: Pregled zapisnika 6. seje UO in zapisnika 3. dopisne seje  
 
 Občini Bohinj smo posredovali pripombe k projektnim variantam ureditve TC Ribčev 
Laz. Od nas so zahtevali, da naše pripombe strokovno utemeljimo. Mi smo 
odgovorili, da so to pač naše pripombe, katere naj bi stroka upoštevala ali pa 
argumentirano zavrnila. Kot vam je verjetno ţe znano je občinski svet na zadnji seji 
ţe sprejel nekoliko dopolnjeno varianto, ki je bila v biroju predstavljena v sredini. 
Za svetila v kampu ponudbe še zbiramo. 
Ostali sklepi so bili realizirani. 
Sklep 7/1/1: UO sprejme zapisnik 6. seje. 
 
Pregled zapisnika 3. dopisne seje  
V sklad u s sprejetim sklepom D3/1 smo podpisali izjavo o sofinanciranju 
nadaljevanja restavratorskih del za leto 2010 in 2011 na cerkvi sv. Janeza . Naš 
deleţ bi znašal letos 8.300,00 evrov in še drugo leto 8.300,00 evrov. 
Neuradno smo dobili obvestilo, da Ţupnijski urad Srednja vas na razpisu ni uspel, 
zato  izjava o  sofinanciranju restavratorskih del za leto 2010 in 2011 postane 
brezpredmetna.  
Sklep 7/1/3: UO sprejme zapisnik 3. dopisne seje, izjava o sofinanciranju  
restavratorskih  del  za leto 2010/2011 postane brezpredmetna.  
 
K točki 2: Informacija o delovanju društva med obema sejama  
Informacija o delovanju TD Bohinj med obema sejama je bila priloga k vabilu.  
Joţe Kocjanc je prisotnim predstavil  škodo in posledice decembrskih poplav v 
kampu Danica. Škoda je precejšnja. Narasla voda je v dolţini cca 250 m in širini 5 do 
7 m odnesla desni breg Save vzdolţ kampa, poplavljene so bile tudi električne 
omarice. Med drugim sta bila poškodovana tudi obe teniški igrišči. Škodo si je 
ogledala občinska komisija za elementarne nezgode in jo tudi popisala. Poškodbe na 
obreţju so si ogledali in jih evidentirali tudi predstavniki VGP Kranj .Mi smo s 
predstavnikom Zavarovalnice Triglav opravili ogled in vloţili zahtevek za povračilo 
škode na objektih in stvareh,katere imamo zavarovane za primer poplav. Zahtevku 
smo priloţili pridobljene predračune za popravilo elektro omaric (podjetje Ločniškar  
za 8.350,10 EUR), za obnovo tenis igrišč (predračun podjetja Sorgo za 29.221,00 
EUR) in za pleskarska dela (Slikopleskarstvo Cvetek za 180,00 EUR). Verjetno bi 
bilo smiselno pri obnovi tenis igrišč obnoviti samo eno igrišče,drugo pa spremeniti v 
večnamensko igrišče za igre z ţogo. Košnik Stane je opozoril, da kamp  še vedno  
nima narejenega načrta evakuacije. Joţe Kocjanc je predstavil  še situacijo, ki je 
nastala med imetniki pavšala v kampu in društvom, zaradi posledic poplav na 
njihovih prikolicah. Nekateri zahtevajo od nas povračilo škode, drugi pričakujejo 
popust pri letošnjem pavšalu. Po našem prepričanju in po tolmačenju pravne stroke 
zaradi značaja škode ( elementarna nezgoda ) in glede na določila v naših pogodbah 
o pavšalu, jim škode nismo dolţni povrniti. V razpravi, ki je sledila je, bila večina 
članov mnenja, da se popust ne odobri. Jaka Ţvan je povedal o novostih, ki se 
pripravljajo in delajo na področju  trţenja. Poudaril je, da nam manjka produktov, ki bi 
jih prodajali skupaj s prireditvami in drugimi dogodki in še več inovativnosti in 
prodornosti na področju marketinga za celoten Bohinj in tudi društvo. Ivanko Logar je 
zanimalo, kako je s projektom strokovnjaka, ki bi pripravil promocijo za Bohinj. Jaka 
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Ţvan je odgovoril, da je Turizem Bohinj sklenil pogodbo z agencijo Goclik. Več 
informacij pa bo na naslednji seji podal Klemen Langus.  
 Sklep 7/2/1: UO sprejme informacijo o delovanju društva med obema sejama. 
Sklep 7/2/2: Strokovna služba bo preverila, če je potreben evakuacijski načrt za 
kamp in kako ga pripraviti. 
 
K točki 3: Obravnava in potrditev inventurnih elaboratov   
Inventurna komisija, ki jo je imenoval UO društva na svoji 4. seji je izvedla popis vseh 
sredstev društva. Inventura v prodajalni spominkov se je izvedla 1. 12. 2009. 
Inventura osnovnih sredstev pa se je izvajala 22. 12. 2009. Predlog komisije za odpis 
osnovnih sredstev je priloga k zapisniku . 
Sklep7/3/1: Odpišejo se osnovna sredstva po priloženi prilogi v skupni 
vrednosti 19.315,16 EUR. Osnovna sredstva, razen inv. št. 225 in 226 –video 
nadzor v znesku 54,52 EUR, so v celoti odpisana in nimajo tržne vrednosti, zato 
se jih odpiše in ekološko odstrani. Vsa ostala osnovna sredstva so še 
uporabna in v funkciji.  
 
Na predlog inventurne komisije za popis trgovskega blaga in v zvezi z ugotovljenimi 
odpisi in manjki ter zmanjšanju vrednosti zastarelih in manj kurantnih zalog je sprejel 
UO naslednje sklepe : 
Sklep 7/3/2: Odpiše se poškodovano in neuporabno blago (lom) v vrednosti 
468,85 EUR v prodajalni spominkov in 286,49 EUR v prodajalni Savica ter 
manjko v prodajalni spominkov v vrednosti 461,57 EUR in v prodajalni Savica v 
vrednosti 523,29 EUR. Poškodovano blago (lom) je bistveno nižji od 1% kar 
dovoljujejo normativi, saj znaša le 0,2% in se za celoten znesek bremenijo 
stroški poslovanja. Pri manjkih ni bila ugotovljena osebna odgovornost in so 
glede na promet dopustni, zato se tudi manjki v skupnem znesku 984,86 EUR 
odpišejo v breme stroškov poslovanja. Od manjkov je bil obračunan in plačan 
ddv. 
Sklep 7/3/3: Zaradi zmanjšanja vrednosti zastarelih in manj kurantnih zalog se 
oblikuje popravek vrednosti zalog v višini 10% nabavne vrednosti zalog v 
znesku 5.490,00 EUR v breme prevrednotovalnih popravkov. 
 
Na predlog nadzornega sveta se oblikuje popravek vrednosti starejših terjatev od 90 
dni. Popravek se oblikuje v višini 50%, kar znaša 2.415,89 EUR. Ker je bil v lanskem 
letu ţe oblikovan popravek v višini 1.760,00 EUR, se dodatno oblikuje le še 655,89 
EUR. 
Sklep 7/3/4: Oblikuje se popravek vrednosti terjatev starejših od 90 dni do  
višine 50% vrednosti v znesku 655,89 EUR. 
 
K točki  4: Informacija: Opravljanje funkcije predsednika  
Mihaela Šporar je prisotne seznanila  z zdravstvenim stanjem predsednika društva. 
Povedala je, da predsednik resno razmišlja o dostopu s funkcije predsednika društva. 
Pismene izjave še nismo prejeli. Mihaela Šporar je prisotne seznanila, da se ne vidi 
več na mestu podpredsednice, da se ji zdi, da dela ne opravlja dobro in da si društvo 
zasluţi boljšega predsednika. Na podlagi razprave so prisotni bili mnenja, da glede 
na nejasno odločitev predsednika, o njegovem odstopu ali razrešitvi ne odločajo. 
Predsedniku ţelijo uspešno rehabilitacijo, glede odstopa s funkcije predsednika pa se 
bodo odločali po končani rehabilitaciji. Mihaela Šporar pa bo še naprej opravljala dela 
in naloge, ki bi jih moral predsednik. 
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 Odprla se je razprava o zahtevnosti funkcije predsednika društva s tako močno 
gospodarsko dejavnostjo. Opravljanje te funkcije zahteva veliko časa  in 
odgovornosti in vedno teţe bo najti nekoga, ki bi to funkcijo opravljal brezplačno. V 
nadaljevanju je bilo tudi govora o drugačni organiziranosti društva in iskanju novih 
oblik delovanja in učinkovitejšega izvajanja gospodarskih dejavnosti. Nekateri člani 
so menili, da bi morali pripraviti vse potrebno za ustanovitev gospodarske druţbe,  na 
katero bi prenesli izvajanje gospodarskih dejavnosti. Druţba bi bila v lasti društva. 
Društvu bi zagotavljala sredstva za delovanje društva in društvenih dejavnosti, 
gospodarski del pa bi opravljala na podlagi sprejetih planov razvoja in poslovanja 
Sklep 7/41:  Franc Cvetek še naprej ostaja predsednik društva, Mihaela Šporar 
pa bo še naprej kot podpredsednica opravljala funkcijo predsednika. 
 
K točki 5 : Priprava na redni letni občni zbor  
Joţe Kocjanc je pojasnil, da smo redni letni zbor društva načrtovali v drugi polovici 
marca. Dvorana v domu Aţmana je 19., 20. in 26. marca ţal zasedena. Zato bo 
potrebno določiti drug datum. 
Čakali smo na ponudbo hotela Park za najem dvorane, ki lahko sprejme do 200 
obiskovalcev. Ta dvorana je 19. marca prosta, od 22. marca do 2. aprila pa je hotel 
zaprt. Do  prihodnje seje bomo zbrali potrebne podatke in jih skupaj s predlogom 
poteka seje predstavili UO.  
Sklep  7/5/1: UO je s 15 glasovi za in 1 vzdržanim (Irena Tripič) pooblastil 
strokovno službo, da pripravi vse potrebno za izvedbo (najem dvorane, večerja, 
program…..) občnega zbora 2010 in o tem seznani UO na prihodnji seji.  
 
K točki 6 : Razno 
Prejeli smo prošnjo rejcev cik iz Bohinja za sofinanciranje prevoza na občni zbor.  
Na podlagi skupnega sodelovanje na prireditvi Kravji bal v Bohinju se je UO odločil, 
da bomo sofinancirali.  
Sklep 7/6/1: UO je potrdil sofinanciranje prevoza rejcev cik  iz Bohinja na občni 
zbor v višini 220,00 EUR.  
 

Druţini Zalokar iz Laškega Rovta se je zgodila tragična nesreča (poţar  in druţinska 
smrt). Bili  so tudi naši člani  in kooperaranti. Joţe Kocjanc je povedal, da smo  tudi v 
preteklosti pomagali v podobnih  primerih (npr. Bremec, Cerkovnik), zato je članom 
predlagal, da druţini Zalokar dodelimo solidarnostno pomoč v višini 2.000,00 EUR.  
Sklep 7/6/2: Družini Zalokar se nakaže solidarnostna pomoč v višini 2.000,00 
EUR.  
 
Mihaela Šporar je  prisotne seznanila  z obiskom gospoda Andreja Resman v vezi 
odvoza bal izpred kozolcev  v Studorju. Pripravil bi nadomestni prostor za bale v 
kolikor, bi mu Gregor Gartner odstopil skale, ki  so trenutno  tam. Resman je 
pripravljen  urediti deponijo za bale, v kolikor bi mu TD Bohinj pokril vsaj stroške 
goriva za stroje. 
Sklep 7/6/3: Strokovna služba o nastali  situaciji obvesti Občino Bohinj in 
skupaj pripravijo ustrezno  rešitev.  
 
Sejo smo  zaključili od 22.05 uri.  
 
Zapisnikarica:       Podpredsednica:  
Maja Bedenik Smukavec      Mihaela Šporar  
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Priloge:  
 Poročilo med obema sejama 
 odpis osnovnih sredstev  za leto 2009. 

 
  
 
 
 
POROČILO O DELU MED OBEMA SEJAMA OD 16.12.2009 do 16.2.2010 
 
Veliko teţav, dela in škode so nam povzročile decembrske poplave v dneh od 23. 12. 
do 26. 12. 2010 v kampu Danica. V dokumentih je predvidena kota moţnih visokih 
voda 504,00 m, ob tokratnem najvišjem vodostaju, ko je voda ţe dosegla prag 
recepcije je bila kota poplavljenosti na 505,15 m. Voda je zalila skoraj celoten kamp 
in v precejšnji meri tudi 11 počitniških prikolic, ki so bile pri nas na zimovanju. 
Podtalnica je zalila tudi klet gostišča Danica v višini več kot en meter. Po 
predhodnem dogovoru smo vse prikolice prepeljali v sušilnice na LIP. Pozvali smo 
tudi vse lastnike in jih seznanili s stanjem. Vsi so se odzvali in prišli na LIP praznit in 
čistit prikolice. Nekatere prikolice so bile res v obupnem stanju. Zaradi kolektivnega 
dopusta na LIP-u so prikolice lahko ostale na sušenju do petka, 8. januarja. Vse 
prikolice z opremo so se povsem posušile. Z predstavniki LIP-a smo se dogovorili 
tudi za skladiščenje prikolic do spomladi na njihovem skladišču. Večina pavšalistov  
je bila kljub vsemu zelo razumevajoča in tudi hvaleţna ob našem ukrepanju. 
V pogodbah o pavšalu je izrecno določeno, da mi ne odgovarjamo za kakršno koli 
škodo, nastalo na prikolicah . 
Škoda na naših objektih in napravah je velika. Poškodovana sta oba tenis igrišča,ena 
fontana,cestišče,savska breţina v dolţini cca 300 m. Po precejšnjem delu površin so 
nanosi materiala,mulja in smeti. Škodo si je ogledal cenilec Zavarovalnice Triglav in 
predstavnik vodarjev ter občinska komisija. Škodo smo prijavili Zavarovalnici Triglav. 
Ocenjujemo, da bomo glede na sklenjena zavarovanja uspeli dobiti povrnjenih do 
10.000,00 evrov sredstev. 
 
Seveda nam je veliko priprav in pričakovanj v zvezi s poslovanjem konec leta in v 
januarju pokvarilo vreme. Kljub povečanemu marketingu in ugodni ponudbi paketov v 
januarju nismo dosegli pričakovanih nočitev in obiska. 
 
V prodajalni spominkov redno menjamo izloţbo glede na prihajajoče dogodke (novo 
leto, pust, valentinovo, dan ţena, velika noč). Pripravili smo tudi stojnico za prodajo 
na otroškem festivalu.  
 
V razstavnem kotičku so nam po novoletni dekoraciji pripravili pustno razstavo otroci 
vrtca iz Bohinjske Bistrice. Trenutno pa imamo razstavo na temo starih ţenskih 
oblačil g. Miša Serajnika.   
 
Pripravili smo tudi sejem rabljenih pustnih mask. Izmenjalo se je več mask kot v 
preteklih letih.  
 
Maja Bedenik Smukavec se je udeleţila sejma v Utrechtu. Štiri dni smo se 
predstavljali na sejmu Turizem in prosti čas v Ljubljani. Od petka do nedelje se nam 
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je na stojnici pridruţila kmetija Gartner s ponudbo mlečnih izdelkov. Z oglaševanjem 
smo pričeli na spletni strani Bolha.si in na Facebooku. Ciljnim skupinam smo poslali 
tri ponudbe z aktualnimi paketi in dogajanji. Pripravili smo pakete, gradiva in 
predstavitve za sejme v Beogradu, Novi Sad, Subotica, Münchnu, Herningu na 
Danskem. Pripravili in objavili smo več oglasov v časopisih (Delo, kriţanka v 
Salamonovem ugankarju, Dnevnik, Novice). Pripravili smo pripravke za ponatis 
prospekta Pri nas doma in Kampa Danica. Natisnili smo tudi poletni cenik za privatne 
sobe.  
 
Organizirali smo pokal Bohinja (hokej, veleslalom, teki na smčeh), Svetovni pokal v 
Telemarku, otroški festival Bo brrr fejst, valentinovo drsanje. Več v poročilu referenta 
za prireditve.       
 
Sobodajalcem smo poslali dopis z aktualnimi informacijami, podatki o dohodnini.  
Zbiramo tudi naročila za nove kategorizacijske table. Pričeli smo z jezikovnim 
tečajem italjanščine in nemščine (skupaj 20 udeleţencev).   
  
Udeleţili smo se več predavanj in seminarjev: Problematika kategorizacije 
namestitev (Ragor), Zaključni račun za društva (Evropska hiša), Seminar mobi 
trţenja v Radovljici (Acenta), Priprava učinkovitih marketinških materialov (Panta rei),  
  
Jaka Ţvan nadaljuje s vsemi aktivnostmi in pripravami za zunanjo ureditev pred 
poslovno stavbo in pri pripravah za ureditev parkirišča. Vodi tudi projekt za izdelavo 
nove spletne strani društva.  
 
 
Ribčev Laz,  20. 2. 2010 
 
 
 
 
 

POROČILO O DELU REFERENTA ZA PRIREDITVE V DEC., JAN. IN 

FEB. 2010 
 

1.SLAP SAVICA 
V zimskih mesecih letos nismo odpirali trgovine in vstopne točke, saj nam tega vremenske 

razmere niso dovoljevale. Preverili smo tudi moţnost odprtja v času zimskih počitnic, vendar 

je pot zasneţena, drseča in posledično nevarna. Za ureditev na nivo, da bi lahko pobirali 

pristojbino bi bili stroški in trud preveliki, učinek pa vprašljiv. 

V mesecu marcu se bo maksimalno naredilo na ponovni promociji za skupine. V sami 

trgovini smo ţe montirali steber za magnetke in obeske, s katerim upamo, da bomo še 

povečali prodajo le-teh.   

2.PRIREDITVE 
Zima je letos tokrat prinesla kup dela, saj smo si zadali kar precej prireditev. Ţal smo morali 

pričeti z odpovedmi. Ker so bile vremenske razmere v času boţiča katastrofalne, smo 

odpovedali prvo tekmo v veleslalomu za Pokal Bohinja. Enako se je zgodilo s prihodom 

boţička na drsališče.  V januarju sem sodeloval v projektu Svetovnega pokala v telemarku, na 

poziciji generalnega sekretarja. Poleg tega sem vključen še v dva projekta, ki potekata v 

sodelovanju s Turizmom Bohinj, špotnimi društvi in smučišči. Pokal Bohinja v hokeju in 
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veleslalomu se zaključuje 27.februarja. Bohinjski maraton, ki je bil dobro izveden 21. 

Februarja, pa je drugi projekt.  Zelo uspešno pa smo v sredini februarja izvedli prvi zimski 

festival BO BRRR FEjST. 

SVETOVNI POKAL V TELEMARKU 
Svetovni pokal  v telemarku je bil letos uspešen, saj smo izvedli dve prekrasni tekmi. Skupaj 

smo imeli 348 nočitev v Srednji vasi. Glede na pohvale in komentarje ter občutek, ki me je 

spremljal skozi tekmovalne dni, smo naredili dobro delo. Srednja vas in še posebej Senoţeta 

so se pojavila na medjiskem zemljevidu, bilo je kar nekaj objav po raznih medijih. Vsi 

tekmovalci so navdušeni nad Senoţeti in našo organizacijo. Strošek TD Bohinj je  150 ur 

dela.  

   

POKAL BOHINJA 
Pokal Bohinja je letos prvič zaţivel kot skupen program tekmovanj na treh smučiščih; Vogel, 

Senoţeta in Kobla. Ţal s Pokalom nimamo velike sreče, saj sta nam prvi dve tekmi odpadli, 

prav tako kot druga tekma na Voglu. Drugo na Kobli pa smo prestavili. Glede na vse, obisk 

ne dosega načrtov in ţelja. Dobili smo nekaj stalnih smučarjev, večinoma iz lokalnega 

področja, na vsaki tekmi pa se najde tudi gost ali dva, ki je hvaleţen zaradi pestrega 

dogajanja. Veleslalomski pokal bomo zaključili 27. februarja, kjer smo predvidevali zabavo z 

glasbo, vendar sem zaradi pomanjkanja zanimanja, zabavo odpovedal.                                                                                                                                                          

Hokejski pokal je pritegnil kar precej zanimanja, saj smo imeli 9 ekip. Tekmovanje je bilo 

zelo atraktivno tudi za mimoidoče. Tekmovanja so potekala na drsališču v Bohinjski Bistrici.                                                  

Pokal v smučarskih tekih je zaradi pomanjkanja prijav na prvi tekmi odpadel, tako da smo 

priznanja namenili za Bohinjski maraton. Strošek TD Bohinj je za vse dogodke cca 80 ur dela. 

   

BOHINJSKI MARATON 
V nedeljo 21.2. smo v soorganizaciji TD Bohinj, Turizem Bohinj in Smučarskega društva 

Bohinj, izpeljali zanimivo tekmovanje v prekrasnem vremenu. Prav vreme je bilo krivo, da 

smo tekmo prestavili na dan kasneje. Tekmovanje je poţelo veliko pozornosti, saj smo imeli v 

vseh kategorijah na treh dolţinah, več kot 100 tekmovalcev.  Navdušenje nad maratonom je 

veliko, zato predlagamo ţe sedaj podobno sodelovanje v prihodnosti, kjer TD ponudi tudi 

svoje nočitvene kapacitete.  

BO BRRR FEjST 
Prvi zimski otroški festival je minil v prekrasnem vremenu in z lepo udeleţbo. Lahko rečemo, 

da je v dveh dneh Bohinj postal središče dogajanja za otroke. Imeli smo dva dni pestrega 

dogajanja, ki je sovpadalo z Valentinovim in predvsem Pustom. Veseli me dejstvo, da je bilo 

prodanih tudi nekaj paketov, poleg tega pa so tudi druga podjetja začela promovirati naš 

dogodek, kar je osnova za dolgoročno prirejanje večjih prireditev. Upam, da bo naša vizija šla 
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v smer, da ohranimo čimveč prireditev za otroke in druţine, saj tudi na trgu lahko vidimo, da 

je v trendu porast podobnih zadev. Finančni obračun prireditve bo predstavljen v naslednjem 

poročilu. 

    

 

VALENTINOVO DRSANJE 
Kot zaključek BO BRRR FejSTa smo pripravili tudi Valentinovo drsanje ob baklah, kjer sem 

kot DJ vrtel ljubezensko glasbo, bakle pa sem pridobil sponzorsko od podjetja PIRO 

PLANET, ki je zadnji dve leti izvajalo ognjemet.  Lahko rečem, da je bilo drsališče zelo 

dobro obiskano. 

3.SPLOŠNO 
V januarju sem prisostoval sestanku za Sejem Tip, ki sem se ga kasneje udeleţil tudi kot 

promotor. V začetku februarja sem se udeleţil delavnice na temo prirejanja prireditev, ki je 

potekala v Kranju. 
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ZAPISNIK INVENTURNE KOMISIJE ZA POPIS OSNOVNIH 

SREDSTEV TD BOHINJ 
 

Upravni odbor društva je na svoji 4. redni seji dne 27.10.2009 imenoval komisijo za popis 

osnovnih sredstev društva v sestavi: Zupanc Jaka - predsednik, Maja Bedenik Smukavec in 

Primoţ Kovačič- člani. Komisija je izvajala popis dne 22.12.2009. 

Komisija je pregledala in popisala osnovna sredstva ter predlaga odpis naslednjih osnovnih 

sredstev in drobnega inventarja: 

 

-Reg.št.61 - TELEFONSKI APARAT TAJNIŠTVO-neuporaben 

-Reg.št.66 - PRTLAŢNIK SUBARU-zaradi prodaje avta 

-Reg.št.33 - AVTO SUBARU-zaradi prodaje 

-Reg.št.75 - RADIATORJI 7 KOM 

-Reg.št.81 - STOL VRTILJAK-polomljen 

-Reg.št.128 - STOL MURKA-polomljen 

-Reg.št.225 - VIDEONADZOR RC24A+812C-zaradi nefunkcionalnosti 

-Reg.št.226 - DIGITALNI VIDEORECORDER 1-zaradi  nefunkcionalnosti 

-Reg.št.278 - PRENOSNI NOTESNIK COMPAQ-matična plošča zanič, popravilo predrago 

-Reg.št.307 - GMS NOKIA E50 BREZ KAMERE-neuporabna 

-Reg.št.308 - TELEFON NOKIA E50 BREZ KAMERE-neuporabna 

-Reg.št.166 - STOJALO GTZ-zaradi dotrajanosti 

-Reg.št.170 - LIKALNA MIZA-zaradi dotrajanosti 

-Reg.št.171 - LIKALNIK-zaradi dotrajanosti 

-Reg.št.178 - TELEFONSKI APARAT-zaradi dotrajanosti 

-Reg.št.185 - KOPALNIŠKE ZAVESE 15 KOM-zaradi dotrajanosti 

-Reg.št.186 - SUŠILEC ZA LASE-zaradi dotrajanosti 

 

 

Vsa predlagana osnovna sredstva so v celoti odpisana razen videonadzora v vrednosti 54,52 

EUR in nimajo trţne vrednosti. Komisija predlaga, da se jih odpiše in ekološko odstrani. 

Vsa ostala osnovna sredstva so še v funkciji. 

 

Ribčev laz, 22. 12. 2009  Jaka Zupanc 

     Maja Smukavec 

     Primoţ Kovačič 

 


